



Департамент образования и науки города Москвы
Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
города Москвы «Школа в Капотне»
(ГБОУ Школа в Капотне)

109649, г. Москва, ул. 5-й квартал Капотни, д. 29

т/факс 8-495-355-00-00, e-mail: kapotnya@edu.mos.ru
ОГРН 1037700077403

kapotnya.mskobr.ru
ИНН/КПП 7723138571/772301001

Протокол № 6

заседания Управляющего совета ГБОУ Школы в Капотне

от 26.11.2020 года.

Присутствовали: 28 членов Управляющего совета. Кворум 90 %.

Отсутствовали: 3 члена Управляющего совета по уважительной причине.

Приглашенные: Гайдин Д.А., заместитель директора, Кабицына О.Е., заместитель директора, Каманина С.В., заместитель директора, Лапина Л.Н., заместитель директора, Кучерявенко В.В., родитель обучающихся, Кириченко Евгений Михайлович, юрист.

Повестка дня:

1. Организация учебно-воспитательного процесса в условиях распространения коронавирусной инфекции в ГБОУ Школе в Капотне.
2. Об открытии спортивного клуба на базе ГБОУ Школы в Капотне.

По 1-ому вопросу слушали:

Тихонова В.А., директора, который сказал, что Управляющий совет является представительным коллегиальным органом государственно-общественного управления нашей образовательной организации и представил презентацию, в которой рассказал о сложившейся ситуации распространения Covid-19 в ГБОУ Школе в Капотне. Рассказал, что статистика заболевших в ОО невысокая, но плавно увеличивающаяся. Добавил, что на основании предписания Роспотребнадзора на карантин выведены обучающиеся пяти классов и одной дошкольной группы.

Боровкову Т.Е., члена Управляющего совета, которая поинтересовалась об изменении ситуации обучения с 06.12.2020.

Тихонова В.А., директора, который сказал, что все действия наша образовательная организация предпринимает в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами города Москвы.

Боровкову Т.Е., члена Управляющего совета, которая отметила ухудшение зрения в связи с переходом на дистанционные формы обучения.

Тихонова В.А., директора, который сказал, что время занятий регламентировано и строго отслеживается, уменьшены объемы домашних занятий. Добавил, что с возникающими проблемами не нужно оставаться один на один, а решать их вместе, на уровне образовательной организации.

Святенко И.Ю., председателя Управляющего совета, которая поблагодарила Тихонова В.А. за представленную информацию. Добавила, что такая ситуация сложилась не только в Российской Федерации, а во всем мире. Подтверждение этому официальная статистика. Отметила, что все это временно и от нас зависит, как долго это продлится.

Предложила членам Управляющего совета принять информацию к сведению.

По 2-ому вопросу слушали:

Каманину С.В., заместителя директора ГБОУ Школы в Капотне, которая рассказала, что этот сложный период все равно пройдет, жизнь продолжается, а доказательством тому является открытие спортивного клуба на базе ГБОУ Школы в Капотне. Представила презентацию (прилагается), рассказала о нормативной базе и перспективах развития клуба. Добавила, что в дальнейшем во всех соревнованиях, проводимых в городе Москве, будут участвовать только организованные школьные спортивные клубы.

Святенко И.Ю., председателя Управляющего совета, которая предложила включиться в данную работу Медиацентру и провести анонсирование данного мероприятия.

Голосовали: «ЗА» – единогласно; «ПРОТИВ» – 0; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 0.

Решение:

2.1. Утвердить Положение «Об открытии спортивного клуба на базе ГБОУ Школы в Капотне».

Председатель

Секретарь УС



И.Ю. Святенко

В.П. Виноградов